
 

 

ATA DA 04ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2024

 

Às catorze horas e vinte minutos do dia vinte e nove de abril de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se em formato híbrido, o
plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado de Sergipe (CAU/SE), CNPJ 14.817.219/0001-92, na sede
localizada na Avenida Barão de Maruim, n.115, São José, Aracaju/SE. Sob a presidência de Karinne San7ago Almeida,
estavam presentes os conselheiros Edílio Lima, Cesar Matos e Silva, Danilo Possera e Eric de Sousa Estevão, e as
colaboradoras: gerente geral Beatriz Lima e assessora de comunicação Izabella Oliveira. Estavam virtualmente pela
plataforma Microso> Teams: o conselheiro federal 7tular Ricardo Mascarello, a conselheira federal suplente Rosany
Albuquerque, os conselheiros estaduais: Shirley Barboza, Elissandro Matos, Nathalia Barbosa e Cleômenes Maia. 1.
Verificação do quórum. 2. Hino Nacional Brasileiro. 3. Aprovação das atas n.2 e n.3 RPO: As atas foram aprovadas por
unanimidade. Informes das Comissões: COA – O coordenador Edílio Lima pautou o acompanhamento do início da reforma da sede. A
Portaria de auxílios foi finalizada e encaminhada ao plenário para homologação. Foi aprovada por unanimidade e será divulgada. Foi
assinado o termo de sessão de espaço para o IAB/SE na sede do CAU/SE. Foi aprovado pela comissão a divulgação do curso de Perícias
Judiciais. A COA encaminhou ao plenário a solicitação de contribuições acerca do anteprojeto de regularização do funcionamento e
intervenção a ser votado e enviado a COA/BR. A presidente informou a plotagem das portas de entrada e sala da plenária, com a
iden7dade visual, foram entregues os novos crachás e camisas dos estagiários. Serão feitas camisas também para os conselheiros.
Lembrou os conselheiros a obrigatoriedade de declarar seu imposto de renda até dia 31/05. A assessora de comunicação Izabella
Oliveira falou sobre a produção dos podcasts. A presidente informou que está sendo programado o São João do CAU juntamente com
IAB/SE. CPUA – O coordenador Eric Estevão falou das a7vidades que foram levadas ao evento no CAU/BR, sobre criação de GT de
patrimônio para fazer levantamentos, realizar vistorias, seminários, com os dados ob7dos. Para Comissão Temporária de ATHIS, deve-
se pensar uma ar7culação com os profissionais e estudantes, inves7gar as polí7cas de ATHIS nas prefeituras, aproximar a Câmara de
Vereadores, ver a necessidade da criação de edital que seja formulado, contemplando as assessorias de ATHIS, para não ter problemas.
A presidente sugeriu verificar a lista dos inscritos na capacitação feita na gestão anterior, para a CPUA filtrar os profissionais que estão
trabalhando na área de ATHIS, e direcionar as ações para esse público. A assessoria provisória da CPUA será feita pela secretária Mileise
Santos, pois a colaboradora Anna Beatriz pediu demissão por passar em outro concurso. Será convocado o próximo candidato para
admissão imediata. Foi realizada reunião com a arquiteta e urbanista Mariana Estevão, do projeto Portelinha a fim de resolver os restos
a pagar das ações feitas no exercício anterior. Seriam enviados os relatórios pendentes para pagamento. A CPUA vai se reunir
presencialmente com beneficiário do patrocínio de ATHIS – Mateus Lima para sanar as dúvidas e resolver as pendências do projeto. Por
fim, aconteceu a reunião da Comissão Organizadora da 6ª Conferência Nacional das Cidades e a convocação não contemplou CREA e
CAU. Foram convocados a OAB/SE e UFS. Solicitamos par7cipação oficialmente e aguardamos o retorno. Informe da presidência: A
presidente Karinne San7ago informou que par7cipará do evento da CEP, junto com o coordenador Cleômenes Maia, em 20 e 21 de
maio no CAU/SP. No dia 22, haverá evento híbrido da CPUA e Fórum de Presidentes, e dia 23 Plenária Ampliada. Informou que David
Gonçalves fará a produção de podcasts sobre a valorização profissional junto com a assessoria de comunicação. Ressaltou que as
reuniões para serem consideradas híbridas devem ter no mínimo dois conselheiros presencial. Chegaram convites da CED, em junho na
cidade de João Pessoa/PB e da Comissão de Polí7cas Afirma7vas em Brasília/DF, será verificada a disponibilidade dos conselheiros para
par7cipar presencialmente. Foi realizado o patrocínio ao IAB/SE para o 1 ArqUrb e Reunião COSU. CEF - A comissão aprovou a
divulgação do Curso de Perícias Judiciais e encaminhou ao plenário para homologação. Aberta a votação, foi aprovada por
unanimidade. O coordenador Cesar Matos informou que chegaram mais inscrições no projeto CAU Jovem. Também comentaram as
Diretrizes Curriculares Nacionais. CED – A coordenadora Nathalia Barbosa comentou do Encontro de coordenadores das CED UF, as
situações dos processos e procedimentos. O processo CED/SE n.1687251/2023 foi designado como novo relator o conselheiro Danilo
Possera, com prazo dois meses para entrega do relatório e voto. CPFi – O coordenador Danilo Possera informou que na reunião
anterior foram aprovadas todas as contas e o relatório de gestão do exercício de 2023. Fez a leitura da Deliberação da comissão que
encaminha a prestação de contas de janeiro, fevereiro e março ao plenário para homologação sem ressalvas. Após a votação, foram
aprovadas as contas de janeiro a março de 2024, por unanimidade. A presidente reforçou que haverá votação entre os presidentes dos
CAU UF, para aporte financeiro do CAU Brasil aos CAU Básicos. Será iniciado o processo de cobrança administra7va das pessoas Qsicas e
jurídicas para diminuir a inadimplência. Foi colocado em pauta a exclusão do cargo de Gerente administra7vo financeiro e criação do
cargo de Contador. A colaboradora Katiuscia Carvalho será nomeada Contadora com atribuições do setor administrativa e financeiro. As
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alterações serão feitas também no Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração. Aberta a votação, foi aprovado por unanimidade. CEP –
O coordenador Cleômenes Maia falou dos processos analisados em reunião. Par7cipará do Encontro de coordenadores e encontro
temá7co das CEP UF em São Paulo. Aconteceu o Encontro de Fiscalização do Nordeste no qual par7cipou virtualmente junto com as
colaboradoras Hanna Moreira e Susiene Almeida. O analista arquiteto David Gonçalves estava presencial. Ressaltou a importância dos
vários encontros voltados a melhorias das ações fiscais e também das outras pautas do exercício profissional. Contratação assessoria
jurídica – O presidente da CPCL Danilo Gomes esclareceu as dúvidas de novo processo de contratação ou con7nuação com o contrato
jurídico atual. Aberta a votação, foi aprovado realizar novo processo licitatório por unanimidade. Criação da Comissão de Obras – Foi
deliberado a seguinte composição: Coordenador Danilo Possera, Coordenador adjunto Edílio Lima e membros Ana Cris7na Santos e
Shirley Barboza. A fiscal do contrato de obras é a analista arquiteta Susiene Almeida. Criação da Comissão Permanente de Avaliação de
Documentos – A presidente encaminhou a COA/SE, com prazo até 30 de junho para estruturar a comissão. Explicou que na primeira
gestão foi contratada uma empresa para digitalizar o acervo oriundos do CREA. Os arquivos estão organizados fisicamente, falta
organizar digitalmente pois apenas metade dos processos foram escaneados. Criação do CEAU/SE – A presidente encaminhou a COA/SE
para análise e informou que as diretrizes para criação do CEAU estão no regimento interno do CAU/BR. Será consultado o IAB/SE e
demais en7dades. Informes dos conselheiros federais: O conselheiro 7tular Ricardo Mascarello informou que haverá encontro da
Comissão de Polí7cas Afirma7vas no mês de junho em Brasília e tenta que o CAU/BR disponibilize recurso para custear um
representante de Sergipe. Sugeriu criar uma câmara que membros externos possam par7cipar. Par7cipou do Seminário de Arquitetura
e Urbanismo e Reunião do COSU Aracaju realizado pelo IAB Nacional e IAB/SE. Comentou sobre os alagamentos no Centro de Aracaju e
demais regiões com as fortes chuvas e propõe fazer um ar7go. Comentou que a CEF está com cenário complexo, as resoluções estão
sendo revogadas. Opinou que a suspensão do código de conduta dos conselheiros foi um ato vergonhoso. O Fórum de presidentes no
mês de maio será em São Paulo pela alta demanda na cidade de Brasília com a marcha dos prefeitos. Informou o aumento na troca de
novos gestores, novos conselheiros e novos assessores no atual mandato do CAU/BR. O que ocorrer: O conselheiro Cesar Silva
informou que solicitou ao CONDURB, inclusão de pauta na próxima reunião sobre o projeto da nova ponte do bairro Coroa do Meio em
Aracaju, para seguir com os debates, consulta ao jurídico e informações da prefeitura. Quais impactos, orçamentos, acessos, que são de
interesse da sociedade. A presidente também comentou que foi solicitado pelo CAU/BR, que cada CAU contribuísse com a carta
nacional aos candidatos nas eleições 2024 e encaminhou a CPUA/SE para as devidas providências. Ver possiblidade de marcar reunião
extraordinária para contribuições. Nada mais a tratar, às vinte horas foi encerrada a reunião. Para constar, eu Mileise Oliveira Santos,
lavrei a ata para os devidos fins legais.

Mileise Oliveira Santos

Secretária da presidência do CAU/SE

 

Documento assinado eletronicamente por MILEISE OLIVEIRA SANTOS, Secretário(a) da presidência, em
11/06/2024, às 10:53, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23
de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço caubr.gov.br/seicau, utilizando o
código CRC 9DF49DE2 e informando o identificador 0208110.
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